
 محافظتي الشمال و عكّار كیف یقّیم  اللبنانیون في
  المؤسسات العامة ،

و ما هي الهویة الأكثر قرباً للتعریف عن أنفسهم ؟

الثقة

% المواطنین في  محافظتي الشمال و عكّار الذین یثقون بالمؤسسات العامة

الحكومة القضاء مجلس النواب الأحزاب السیاسیة الجیش

أي من الأحزاب القائمة هي الأقرب لطموحاتك السیاسیة،
والاجتماعیة، والاقتصادیة؟

ما هو النظام السیاسي الملائم في لبنان؟ 

 ما هي الهویة الأكثر قرباً للمواطنین في محافظتي
الشمال و عكّار  للتعریف عن أنفسهم؟

نظام برلماني حیث الأحزاب القومیة
والیساریة والیمینیة والإسلامیة تتنافس

من خلال الإنتخابات النیابیة

حجم العینة = ٢٤٠

  لا یوجد أي حزب

نظام برلماني تتنافس فیه فقط الأحزاب
غیر الدینیة في الإنتخابات النیابیة
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الثقة  في المؤسسات العامة
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 محافظتي الشمال و عكّار الرأي العام  في محافظتي 
٢٠١٦

 

البارومیتر العربي
www.arabbarometer.org
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*عدد بیانات الرصد قلیلة جداً للإعلان
 عن التقدیرات لكل حزب.

 القوات اللبنانیة

تیار المستقبل
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الرأي العام في
محافظتي  الشمال و عكّار 
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